

Совсем свежий случай из жизни.

Накануне 23 февраля Ольга сказала мне, что они с Инной решили порадовать нас хорошей банькой с хорошим составом участников, на мой вопрос что за состав, ответ был, что все знакомые, проверенные, за исключением одного, с которым нас познакомят уже на месте! Созвонившись с Сергеем, я поинтересовался составом, он ответил, что ничего не знает про сюрприз, но что будут Олег (он очень органично влился в нашу компанию), Артем и наши жены знает точно.

Девчонки уехали на дачу накануне, а мы поехали на следующий день, вчетвером и приехав были приятно удивлены увиденным сюрпризом! Это была миниатюрная, очень красивая девочка лет 20—22, ростом не более 160 сантиметров, но удивительно сложенная, с грудью размером не меньше третьего, узкой талией, и не менее очаровательной попкой и стройными ножками. Звали ее Ритой, Все были покорены этой красоткой, особенно Артем, он так и вился вокруг нее, она весело щебетала, смеялась над нашими шутками и не выделяла никого особенно, кроме девчонок, с которыми она часто целовалась в губы. Подготовив стол, решили попарится, пар был на славу, и голенькое сообщество наслаждалось прекрасной парной, мужчины, женщины, веники, все прекрасно и только у нашего молодого друга Артема член стоял как кол и он не как не мог расслабиться.

Девчонки по приезду нас предупредили, чтобы мы не рассказывали Рите, что Артем сын Инны, мы согласились с этим, неизвестно какая реакция наступит у нее после этого известия. Артем явно смущался своим вздыбленным достоинством и я подмигнув ему позвал в душевую. Вслед за нами вышел и Олег. Начав без прелюдий я решил минетом разрядить нашего молодого друга. Мой фирменный минет быстро разрядил его, после чего и Олег решил принять участие в этом действе и смазав мою попку находящейся здесь смазкой вошел в меня и начал аккуратно без суеты разрабатывать мой сфинктер, боковым зрением я увидел, что зашел Сергей и развернув Артема к себе задом, проник в него. Мой член стоял как кол и Олег руками помогал мне кончить, его член проникал все глубже и глубже и он был на грани оргазма, у меня же ничего не предвещало разрядки. Пятью мощными ударами он начал наполнять меня спермой, я оттраханный стоял раком с вздыбленным членом и мой организм просил разрядки, по закону жанра я должен был дать отсосать Артему, которого долбил Олег, но я решил по другому.

Оставив мужчин я пошел в парную, увидев там идиллическую картину, парок был мягким и уже улетучился, а женщины ласкались во всю! Рита сидела с широко разведенными ногами к ее бутону припала Инна, а Ольга ласкала ее соски. Доступнее всего была вагина Инны и я вонзил свой член в нее, вздрогнув она начала подмахивать мне, отстранившись от вагины Риты, которая вся перешла в распоряжение моей женушки! Я полностью выходил из Инны и ударами загонял в нее свой член, она начала оргазмировать — матка сокращалась, с губ слетали неприличные слова, женщин это завело, тем более что подошли остальные парни. Прибор Олега был самым напряженным, да и самым большим из присутствующих, Ольга не оставила шансов Рите, сразу подстроилась под него, а Сергей и Артем начали ласкать Риту, у Инны началась вторая волна оргазма, а я не мог кончить, наблюдая за тем кончила моя женушка и как Сергей, войдя в Риту кайфует от удовольствия, а Артем был не у дел, я передал

Инну ему и решил присоединиться к Сергею, Артем быстренько перехватил у меня инициативу и Инна снова завывала, Моя женушка тоже приплыла, но Олег не торопился опростаться, вынув из нее член, он лизал ее вагину, продлевая удовольствие.

Рита же стояла рачком и Сергей медленными качками вгонял ее свой член, я присел и начал ласкать ее соски, которые были замечательно обработаны моей женушкой, торчащие, крепкие груди возбудили меня еще больше и присев на полог я направил его ей в рот, красивые пухлые губки приняли его и стали настойчиво всасывать его. Вдруг она выпустила мой член из своего рта и я увидел ее голубые глаза, подернутые поволокой оргазма-она кончала и лицо ее было прекрасно! Мне уже захотелось войти в нее, но Сергей еще не кончил и мне пришлось ждать, вокруг была оргия, моя женушка стонала с Олегом и просила его загонять глубже, Артем совокуплялся с мамой с каким то особым остервенением, а та была не в себе, мотая головой и что-то бормоча, я же терпеливо ждал когда кончит Сергей и он кончил, но не в Риту, а в ротик и кончил надо сказать много, та вобрала в себя все его соки и я перехватил инициативу, войдя в ее горячее лоно, которое оказалось довольно тесным и хорошо смазанным, я положил ее на полог и с удовольствием совокуплялся с этим юным телом, шепча ей на ушко, можно ли в нее кончить и услышав в ответ да расслабился.

Краем глаза увидел, что Олег наполнил мою женушку и они, откинувшись, уже отдыхали, а женушка широко раскинув ноги истекала его соками, Артем не как не мог кончить на Инне, Сергей уже помогал ему, он сосал ее вздыбленные груди жены, и все наблюдали за мной, Рита выгнулась в очередном оргазме и я, почувствовав, что момент разрядки близок, тремя мощными ударами закончил это совокупление, почувствовав сокращение ее матки начал сливать в нее! Полежав на ней до полной разрядки, я встал оставив ее отдыхать, меня заменила моя Ольга, подойдя к ней она стала вылизывать ее лоно. Я наблюдал за совокуплением Артема, Сергея и Инны. Было в этом, что то животное. У Сергея член стоял опять, а Артем никак не мог кончить, понял что ему надо! Возьми его шепнул я Сергею, который аккуратно заставил Артема выйти из матери и поставив его рачком вошел в него и стал накачивать, я же подошел к нему спереди и взял его член в рот, к нам подошла Рита и присев со мной показала глазами, что хочет мне помочь, я выпустил член и дал его ей, мы стали меняться, но Сергей быстро разрядился в Артема и отдал его нам полностью.

Рита, сев на полог и разведя ноги, дала Артему войти в себя. Он начал быстро двигаться в ней, я наблюдал как она закрыв глаз начала быстро ему подмахивать, уже все взгляды были притянуты к нашей молодежи, которая стала очень красиво совокупляться, целуясь взасос они слились друг с другом, я залез ладонью в горячую вагину женушки, которая целовалась взасос с Олегом, целовались и Инна с Сергеем, причем ладонь Сергея была в вагине жены тоже, идиллия и только! В это время взорвался Артем, протяжно кончив в Риту! Первая часть этого дня закончилась))) (продолжение следует)